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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 294
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/5/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Funcionários de empresas da região da Avenida Dante Delmanto, bem como pedestres que circulam pelo local, principalmente nas imediações de algumas concessionárias existentes na citada via, procuraram estes parlamentares preocupados com uma situação bastante comum que ocorre no local: o excessivo acúmulo de areia nas calçadas, nas canaletas de água, nos bueiros e nos canteiros centrais.

Dois componentes principais preocupam as pessoas e, claro, despertam também nossa preocupação e consequente intenção de elaborar e apresentar este documento:

- Primeiramente questões relacionadas à segurança das pessoas, pois essa areia concentrada, muitas vezes em grandes quantidades, pode causar acidentes pessoais ou no trânsito.

- Também eventuais prejuízos na contenção de enchentes, muito comuns nesta avenida, pois, pode ser que tal quantidade de areia dispersa e outros elementos afins, acabem potencializando situações de enchente, haja visto que a areia acaba se deslocando nas canaletas de água e adentrando nos bueiros, acumulando-se no seu interior e entupindo a passagem de água, podendo gerar sérios problemas na rede pluvial.

Importante registrar que não estamos aqui, em hipótese alguma, apontando o dedo, reclamando ou fazendo qualquer tipo de ingerência junto às atividades da empresa que existe no local, que trabalha no ramo da construção civil. Aliás, muito pelo contrário, pois aplaudimos e referenciamos o excelente e destacado trabalho que faz, com seus quase 40 anos de atuação e grande contribuição para o desenvolvimento de Botucatu. 

O que queremos com esse requerimento, após termos visto in loco a situação, é que a Prefeitura de Botucatu, através de nossa competente Secretaria de Infraestrutura, faça uma avaliação criteriosa no local e considere mecanismos de contenção do problema, se ele for considerado um agravante de fato para os dois componentes principais que elencamos acima, que avalie melhor se o impacto que a areia dispersa na região pode estar gerando problemas para os bueiros e, consequentemente, para as enchentes da região e, claro, com o advento maior de contribuir para melhor segurança geral das pessoas que transitam pelo local.

Parte integrante do Requerimento n° 294/2022
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a realização de análises sobre a situação dos bueiros e canaletas de água da Avenida Dante Delmanto, que podem conter obstruções por conta do acúmulo de areia e outras sujidades do local, além de outras ações afins para correção do problema na sua causa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2022.
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